

# Bringázz az iskolába!

**E**gyedülálló kampányt indított a rákosligeti Gregor József Általános Iskola. A tanulóknak egy héten át kellett biciklivel vagy gyalog érkezniük az iskolába. Az akciót az intézmény vezetősége azért hirdette meg, hogy az egészséges és környezetbarát életmódra nevelje a gyerekeket. A kezdeményezés sikeressége minden elképzelést felülmúlt. A diákok 80%-a számolta az autóját. A gyerekek lelkesedését értékes ajándékokkal díjazták. A nyerteseket Riz Levente polgármester, László János, a Magyar Kerékpárosklub elnöke, valamint Rózsahegyi Péter Rákosliget képviselője sorolták ki. A klubelnök lapunknak úgy nyilatkozott, olyan még vidéki iskolákban sem látott eddig, hogy ennyi tanuló választotta volna az autó helyett a biciklit vagy a gyaloglást. Am a legbecsülendőbb ebben az eredményben az, hogy a gyerekeknek a szülőket is sikerült meggyőzniük. László János továbbá arra bírta a gyerekeket, hogy ténen se tegyék le a biciklijüket. A biciklik mellett teszi le voksát a rákoshegyi Czirma Gyula Általános Iskola is. Október 8-án, már harmadik alkalommal rendezték meg a nagyszerű Rákoshegyi Bringa Napot. A délelőtti kerékpárversenyre



és a délutáni körversenyekre több százan neveztek. Nemcsak diákok, hanem anyukák, apukák is. A várakozási időben a résztvevőket közlekedésbiztonsági és ügyességi pálya, elektromos szimulátor, pedálos gokart és elsősegélybemutató várta. Rendeztek továbbá szkander versenyt, sőt fellépett Nick Árpád erőművész.

St.

## Az év mérkőzése...

**R**ákosmente NBIII-as férfi labdarúgócsapata, az RKSK hazai pályán (Sport té 3.) fogadja október 26. (szerda)

14 órakor a NB I-es Kaposvári Rákóczi FC-t. A tét a Magyar Kupában a legjobb 16 közé jutás.

HH



Új strandröplabda-pálya épült Rákosligeten, a XV. utcai sporttelepen. A közel 3 millió forint értékű beruházás a Mozgás Öröm Sportegyesület, kerületi vállalkozók és az Önkormányzat támogatása révén valósult meg.

## Rákosmente FC



Foci  
Toborzó

Utánpótlás csapataink szeretettel várják a focizni vágyó fiúkat, lányok jelentkezését minden korosztályban.

További információ: Haigyi Béla, szakág vezető 0620/9962-593

## Képvetítés DVD-re!

A család legszebb pillanatai DVD-re írása képvettítés zenei aláfestéssel

Ön csak a képet hozza, a többi a mi dolgunk!

Papírképek digitálizálása

Családi videók DVD-re írása

06-70-612-9452